

21.99 kron, kar je le drobtinica od ogromnega kapitala, ki ga viničar pridela svojemu gospodarju in kar v sedanjih neznosnih draginjah za nabavo najvažnejših živlenskih potrebščin absolutno ne zadostuje. Povdarjamo, da je

pomoč v tem pogledu zelo nujna in upamo, da najde naš opomin zaželeni odmev, dočim bi v nasprotnem slučaju bili primorani uvideti, da je res kar se piše in govori o postopanju vlade po raznih časopisih.

Iz stranke.

Strankin zbor NSS.

Dne 25. in 26. marca t. l. se vrši v Ljubljani glavno strankino zborovanje narodno socialne stranke. Opozarjamo vse krajevne organizacije, da pravočasno izvrše redne občne zборе in določijo delegate za glavno zborovanje.

Somišljenikom NSS.

Bratska češkoslovaška narodno-socialistična stranka slavi letos v dneh 2. do 6. junija proslavo svojega 25. letnega delovanja. Pred 25. leti je sedanji neumorni voditelj naše bratske stranke br. Vaclav Klofač položil temelj narodnega socializma, kateri je danes razširjen širom Slovenskega sveta. Ideja narodnega socializma je našla veliko odmeva tudi med Jugoslovani, kjer smo Slovenci že pred 15. leti snovali prve narodno-socialne organizacije. V zadnjih treh letih pa imamo že mogočno politično skupino, katere organizacija je danes razširjena po vseh pokrajinah naše Jugoslavije.

Bratje Čehi s ponosom gledajo na svoje uspehe v lastni državi in izven države, vsled česar je razumljivo, da prav iskreno želijo, da bi bila jugoslovanska narodno-socialistična stranka pri proslavi 25. letnice v Pragi kar najbolj številno zastopana. Mi jugoslovanski narodni socialisti se pa čutimo dolžne, da ob tej priliki stisnemo roko vzornim učiteljem in se proslave udeležimo v takim številu, ki bo za naše razmere častno. Danes so sicer velike finančne težkoče pohitile v zlato Prago, pa vendar ji moramo premostiti.

Funkcionarji naše stranke se bodo te pravoslave vsekakor udeležili. Vendar bi bilo želeli, da se še večje število somišljenikov iz naših vrst pridruži našim zastopnikom. Zato še danes pozivljamo vse tovariše in somišljenike, kateri bi radi pohiteli v slavnostnih dneh v Prago, da se čimprej prijavijo načelstvu narodno-socialistične stranke v Ljubljani, vsekakor pa najpozneje do 15. aprila t. l., ker se na poznejše prijave ne bo moglo ozirati. Načelstvo stranke je določilo posebnega referenta, ki bo dal točna navodila glede potovanja, znižane vožnje, potnih listin, prenočišč itd.

Pripominjamo, da je že sedaj javljenih nešteto posebnih vlakov iz vseh delov češkoslovaške države in da bo proslava po programu in predpripravih sodeč nekaj velikanskega.

Tovariši, bratje! Pozivljamo Vas, da sledite pozivu načelstva, pozivu naših dragih bratov Čehov in pohitite v slavnostnih dneh v zlato Prago.

Načelstvo NSS.

Shod Narodno socialistične stranke v Ptuj.

Narodno socialistična stranka, krajevna organizacija v Ptuj kljuje za nedeljo 12. t. m. ob 9. uri dopoldne javen shod, na katerem poroča član načelstva iz Ljubljane. Vabljeni so vsi tovariši in somišljeniki, da se shoda polnoštevilno udeleže.

Ptuj.

Dne 4. t. m. se je vršil v Narodnem domu občni zbor tukajšnje krajevne organizacije NSS, katerega se je udeležilo mnogo naših pristašev. Predsedoval je tovariš Lenarčič. Pri volitvah so bili izvoljeni v odbor sledeči tovariši: Predsednik: Franjo Lenarčič; podpredsednik: Anton Blažek; tajnik Jože Vončina; blagajnik: Vagner Anton; odborniki: Glavnik Franc, Ferme Ivan, prof. Beranič, Haladeja Andrej, Vodopivec Hinko.

Po volitvah odbora je poročal o notranjih in zunanjih zadevah tov. Rupnik iz Ljubljane, ki je z živimi besedami ožigal mnogo slabega na vladi in vladnih strankah ter očrtal pot, po kateri hodi narodno - socialistična stranka. Žel je zato burno odobravanje in so bili vsi tovariši prežeti skoz in skoz njegovega duha, ter naprošali govornika, da nas poseča čimčešče.

Nato se je izrekla v imenu krajevne organizacije v Ptuj najiskrejša zupnica narodnima poslancema Deržiču in Brandnerju ter tudi tukajšnjim tovarišem NSS občinskim odbornikom. Končno se je še tovariš Rupnik ponovno obrnil na malo obrtništvo, oziroma tudi malega kmeta ter istim obrazložil da je edino pravo mesto za vsakega malega človeka le samo v narodno-socialističnih vrstah in da je edino ona v to poklicana, da zamore ščititi splošne interese malih ljudi.

Protest narodno-socialistične stranke proti zatvoritvi bolnic v Sloveniji.

Načelstvo NSS v Ljubljani je prejelo iz Slovenjgradca vest, da se zatvorijo tamkajšnja bolnica in da je ljudstvo vsled tega zelo razburjeno in prosi prepreditve. Načelstvo je takoj storilo vse potrebne korake in obnem obve-

stilo svoje poslance v Beograd, da najodločneje protestirajo proti tej nameri. Tako daleč smo torej prišli v naši državi, da mečemo bolne na ulico in zapiramo bolnice, uedtem ko gradimo nove vojašnice.

Le po tej poti naprej. Ljudstvo vas spoznava dan za dnem bolje. Dan obračuna pa ni daleč.

H koncu moramo še enkrat najodločneje protestirati proti zatvoritvi bolnic v Sloveniji.

† Ivan Nedved.

V ponedeljek, dne 27. februarja smo pokopali enega izmed najstarejših naših bojevnikov tov. Ivana Nedveda. Bil je navdušen Čeh in zelo vnetih delavec v naših organizacijah. Kot odbornik naše strokovne organizacije si je pridobil prav lepih zaslug. Vrlega tovariša se bomo vedno spominjali s hvaležnostjo in želimo, da bi mu bila lahka bratska jugoslovanska zemlja v kateri počiva.

Naša mladina.

Plesni odsek »Bratstva«

priredi v soboto 12. t. m. ob 8. zvečer v salonu »Lozar« na Sv. Jakoba trgu »čajanko«, na katero imajo vstop vsi člani in povabljeni. Vabila se dobe pri br. načelniku Kravosu v tajništvu NSS Narodni dom.

Na čajanko vabimo vse naše prijatelje in vse prijatelje mladine.

»Bratstvo«

poleti dne 2. aprila med svoje brate v Celje. V Celju se snidemo vsi, ki smo v vrstah »Bratstva« in ki nam je resno delo pri srcu. V Celju bo konferenca narodno - socialistične mladine in bo obnem položen temelj bodoče mogočne stavbe. Zvečer bo zabavni večer pri katerem sodelujeta tamburaška zborna in dramatična odseka iz Ljubljane in Celja. Ljubljanci uprizore Trifkovičevega »Školskega nadzornika«, ki je bil burno pozdravljen na Sv. Savski proslavi v Ljubljani.

Izobraževalno društvo »Bratstvo« v Mariboru.

Iz Maribora smo prejeli: V zadnjem času se je nadvse oživel delovanje v »Bratstvu«. Videč, kako uspešno delujejo naši ljubljanski bratje smo se tudi mi tukaj odločili, da jim sledimo. Trd je tu naš boj, ker je naša mladina vse premalo narodno - zavedna, a upamo, da ni daleč dan, ko se mladina zdrami in stopi v novo življenje. Takrat bo začelo tudi za naš Maribor novo življenje. Mladina v »Bratstvu« pridno dela na tem, da zbudi vse zaspance in jih pokliče v njen krog. Mladina se zaveda, da je bodočnost naroda in zato se hoče popolnoma posvetiti narodu. Mariborska mladina se pridno priprav-

lja, da poleti 2. aprila med svoje brate v Celje in da tam skupno položi temelj novemu delu. Bratje širom Slovenije pozdravljeni! Severni bratje Vas pozdravljajo in kličejo: »Na svidenje v Celju!«

Izdaja konzorcij »Nove Pravde«. Tiska »Zvezna tiskarna« v Ljubljani. Odgovorni urednik Vladimir Kravos.

Zepne, stenske, nihalne, kuhinjske ure, zlatino in srebrnino kupite najceneje pri tvrdki IVAN PARIŽ, Ljubljana, Stari trg 20.

F. P. ZAJEC, optik

Ljubljana
zaloga očal, ščipalcev, ur, zlatnine, srebrnine, itd.

4¹/₂% po dogovoru tudi več, obrestuje hranilne vloge

Jugoslovanska hranilnica in

posojilnica v Celju

Gospodarska ulica št. 7 (Hotel Balkan).

Posojila pod ugodnimi pogoji. Eskomptiranje povzetij.

Kdor hoče imeti res s pravimi predvojnimi barvami prepletkano hišo, naj se obrne edino le na domačo tvrdko

Tone Malgaj

pleskar in ličar

Ljubljana,

Kolodvorska ulica št. 6.

M. Kuštrin

Ljubljana.

Tehniško in elektrotehniško podjetje. Trgovina s tehničnimi in elektrotehničnimi predmeti na drobno in debelo. Velika zaloga vseh vrst gumij, kolesne in avtomobilske pneumatike. Glavno zastopstvo polnogumijastih obročev iz tovarne »Walter Martiny«. Na razpolago je hidravlična stiskalnica za montiranje polnogumijastih obročev.

Centrala: Ljubljana, Rimska cesta št. 2. Telefon št. 588. Brzojavi: Kuštrin Ljubljana.

Podružnice:

Ljubljana, Dunajska cesta 20. Telefon št. 470.

Maribor, Jurčičeva ulica 9. Telefon št. 133.

Beograd, Knez Mihajlova ulica št. 3.

Zaloga čevljev

lastnega izdelka

DRAGOTIN ROGLIČ, Koroška cesta 19, MARIBOR

komisijska zaloga pri Betki Lešnik. Gosposka ulica 14.

Delniška glavica:
K 20.000.000

Slovenska eskomptna banka

LJUBLJANA, Šelenburgova ulica št. 1.

Rezervni zakladi:
K 6.500.000

Telefoni št. 146, 458

PODRUŽNICE:

Novo mesto, Rakek, Slovenjgradec

Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.

Brzojavke: ESKOMPTNA

Kreditni zavod za trgovino in industrijo

Ljubljana, Prešernova ulica št. 50 (v lastnem poslopu).

Brzojavke: Kredit Liubliana

Telefon št. 40, 457 in št. 548

Obrestovanje vlog, nakup in prodaja vsakovrstnih vrednostnih papirjev, deviz in valut, borzna naročila, predujmi in krediti vsake vrste, eskompt in inkaso menic ter kuponov, nakazila v tu- in inozemstvo, safe-deposits itd.